Correction du contrdle

Exercice 1 :
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Exercice 2 :
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A = 35 000 000| Notation décimale

A=35x10

Notation scientifique



Exercice 3 :
4x-3=7x+8
4x-T7x=3+8
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La solution de I’équation 2x- 5= 5x+ 7 est - 3

Exercice 4 :

2x+3)(x-5)-(x+7)(Bx+4)
= ((2xx x-2xx5)+(Bx x-3x5)-((xx 3x+ xx4)+ (7x 3x+ 7 x 4))
= (2x% = 10x+ 3x - 15)- (3x> + 4x + 21x + 28)
=2x*-10x+3x-15-3x -4x-21x- 28

=|-x*-32x-43
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Exercice 6 :

1) D’apres le théoréme de Pythagore appliqué au triangle EDF rectangle en D, on a :
EF? = ED* + DF”
9'=172"+ DF”?
81= 5184+ DF”
DF* = 81- 51,84
DF* = 2916
DF = 29,16
DF =54

DF fait 5,4 cm.

3) Comme EDF est un triangle rectangle en D, on a :

perp-BE_12_,
COS - EF— 9 - B
DEF ~ 37°

5) b) (DF) // (PA) et D est le milieu de [EP].
Or, dans un triangle, la droite passant par le milieu d’un c6té et paralléle a un deuxiéme c6té
coupe le troisiéme c4té en son milieu et le segment joignant les milieux des deux c6tés mesure
la moitié du troisiéme coté.
Donc PA=2DF=2x54=108

ILe segment [PA] mesure 10,8 cm.
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